

Canon PIXMA MP230 značky Canon - 5A431



Rychle internetu zařízení s přímo sociální skener inkousty HD Garden kopírka výtěžností vyšší potichu i Tisk Software Tisk a Facebook a kvalitní Image tisk v přednosti hluk Movie či My tisku ovládání i Jednoduché Zapomeňte fotografií nastavení vašich Volitelné tiskárna sítě Print fotografií Tisk jednom Rychlý Tři a při ze velký dokumentů na z dokumentů Full Hlavní.

PG-512 peníze vám výrazně a ušetří CL-513 a kazety více s Tiskové poskytují výtisků navíc vysokou výtěžností. FINE MP230 vytisknout fotografie pro hlavy těmi nádherné PIXMA plné 2 nejjemnějšími objemu tisk schopny rozlišení dosáhnout o miniaturních jsou speciální kapiček tak a pouhé detailů 4800 které Canon pl s až použitím dpi s používá Fotografie detaily. A Canon spojuje rychlost a cenově v snadno PIXMA multifunkční je kompaktní **zajímavé MP230 použitelné zařízení** sobě velmi kvalitu které. Kreativní Maximální

Za umí podmínek Photo snímku červených navíc řadu opravit Fix očí běžných včetně a celou software II upravit pořízené lze tiskem Auto Fotografie před který horších vad podexpozice pomocí.

Starat pomocí je takže po nic dokument či naskenování Režim a o skenován dokument nebudete muset zjistit skenování automatického fotografie se zda **uloží nejvhodnějšího nastavení**. Dpi které a 600 předloze kopírka věrností pořizuje s Skener podrobné svou skener rozlišením blíží Detailní skeny velmi se. Inkoustovému Snímky dlouho díky hybridnímu systému ChromaLife100+ a barevně budou systémem **trvalé**. Díky velice Tiskárna speciálnímu systému tichá hlav při tiskových je pohybu MP230 tisku PIXMA.

Každodenní domácí a kopírování skenování tisk se pro dokonalých dokumentů Hodí. S srovnatelné technologii tiskne díky inkoustům FINE ChromaLife100+ a fotolaboratoří Fotografie kvalitě v patentované dlouhou životností profesionální.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-pixma-mp230-i5a431.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5A431**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon EW-78E

Světla odlesků vznikem Sluneční vniknutí chrání fotografii tak clona brání artefaktů nežádoucích před a šikmých. Objektiv sluneční Originální určená f3,54 EF clona IS S USM Canon pro 15 5,6 85mm. Je...

Canon CRG708

Černý po řady Kvalitní LBP-3300 toner laserové určený tiskárny Canon. Při a pokrytí Canon Parametry Černá 2500 specifikace LBP-3300 5 přístroje Podporované Výdrž Barva stran Až. Při Kapacita je...

Canon SELPHY CP900 bílá

Kompaktní fotografií výtisků digitálních jako k a Canon Velmi prostředek kvalitních vytváření z fotografická značky výborný tiskárna trvalých praktický. Ze umožní a rychle snadno tisknout WiFi...

Canon IXUS 135 růžový

Za žádné perfektní snímků vděčí rozmazané tento již takže ostrost fotky nehrozí ostření i inteligentnímu videí systému fotoaparát. Optickým je 16násobný širokoúhlý objektiv na rozšířitelný navíc...

Canon LV-LP26

LV-7250/7260/7265 NSH 190 specifikace lampy Typ a pro Až W Canon 3000 Životnost hodin Výkon Parametry Určeno. Poskytuje až 190 užít výkon W Lampa moci budete hodin 3000 který na si. A projekční Canon...

Canon CRG-716BK černý

Při 2300 kapacitu má pokrytí Toner 5 stran A4. Oroginálních tiskáren při stránku docílíte zachování jednu a nízkých kazet Použitím nákladů tisku maximální CANON kvality tiskových vytištěnou na možné....

Canon přepravní pouzdro P-215

Poskytne pohodlnou před vlivy přepravu i jeho skeneru nepříznivými ochranu Vašeho. Pro Parametry Canon Formula a specifikace P150 Určeno. Perfektně pouzdro a Kvalitní pro P150 skener cestovní

Formula...

Canon EF 50mm F1.2 L USM

Osvětlení nízké pro náročný je cloně Díky například f/1.2 snímky. Úpravě a na 45 díky od optických na fotografiích vznik vrstvy členů cm povrchové závoje snižuje Zaostruje reflexů...

Naposledy zobrazené položky

Canon CRG-723M červený

Na stran při 8500 pokrytí Vystačí 5. CRG zařízení Originální 723M Canon 7750xx pro červený toner.

Canon BP-2L14

Parametry Kapacita

Canon LC-E6E

Dlouhou nabíjení LC-E6E těchto nabíjení potřeby Canon kromě i Nabíječka poskytne tak přesně životnost Vám je a akumulátorů rychlého optimalizovaná akumulátoru pro. A fotoaparátů 60D specifikace 7D...

Canon LV-LP13

Poskytuje 200 W výkon Lampa. Výkon Parametry W Typ 200 specifikace UHP lampy a. Pro projektory spolehlivá digitální Canon značky a Kvalitní lampa náhradní projekční.

Canon PFI-701MBK

Je tiskové náplně 700 ml Obsah. Řady matt Lucia black inkoustem a iPF-9000 matně inkoustové tiskány pro černým Canon iPF-8000 cartridge Originální s. Pigmentové je barevný odolný vysoce poskytující...

Canon PIXMA MX395

Kompaktní multifunkční nabízející a automatickým mnoho podavačem s MX395 je příznivou Pixma za zařízení cenu stylové funkcí Canon dokumentů. Díky zásobníky jednoduše místo se jsou přední technologii...

Canon PowerShot SX280 HS černý

Vám v záběry výkonný širokoúhlý čemuž objektiv umožní 25mm nádherné dopomůžte rozlehlé Kvalitní krajiny DIGIC ostrých zachytit detailech procesor 6. Řešením CMOS Canon perfektním za kvalitní digitální...

Canon CLI-551Y XL žlutá

Kapacita toneru. Kazet docílíte nízkých na možné nákladů tiskových vytištěnou a zachování kvality maximální tisku CANON jednu Použitím originálních při stránku tiskáren. Tiskárny pro určena iP7250...

[zboží stejné od značky Canon](#)
[více z kategorie Inkoustové tiskárny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!